Treći festival nesvrtanog stripa Novo Doba
Treće doba – zlatno doba
5. jun
Centar za kulturnu dekontaminaciju
18h Projekcija dokumentarnog filma Želimira Žilnika Jedna žena – jedan vek, 2011.
Trajanje: 110 minuta.
Kroz sliku jednog veka života žene heroja, otvaraju se retko pominjani segmenti eks jugoslovenskih intelektualnih i ideoloških lavirinata kroz koje se prolazilo u stvaranju i propadanju 8 država u kojima je živela – Austrougarska, Kraljevina Italija, Kraljevina SHS, NDH, FNRJ, SFRJ, Hrvatska, Srbija.
20h Otvaranje festivala: svečani koncert 
Hor Doma penzionera “Bežanijska kosa”
Mešovita grupa pevača “Ima dana” Gerontološkog kluba Čukarica
20.30h Otvaranje izložbi
Frémok
Frémok je izdavačka kuća iz Brisela nastala 2002. godine kao rezultat spajanja dve izdavačke kuće, Amok iz Francuske i Fréon iz Belgije. Svoju izdavačku aktivnost baziraju isključivo na avangardnim tendencijama u stripu u opoziciji prema kodovima i praksi strip izdavaštva glavnog  toka. Naglasak je na različitim formatima, likovnim tehnikama i narativnim formama. Značajni primeri toga su drvorezi Olivier Depreza, slikarski pristup Alexandre Barbiera ili bakropisi Frédéric Cochéa. Frémok se kroz svoja brojna izdanja etablirao kao jedan od najznačajnijih evropskih strip izdavača u domenu eksperimentalnog i avangardnog stripa.
www
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Ilan Manouach
Strip autor i muzičar iz Grčke koji se etablirao kao jedan od najznačajnijih mlađih autora avangardnog stripa u Belgiji, gde je boravio duže vreme. U belgijskoj izdavačkoj kući 5ème Couche objavljuje strip albume, albume crteža i ilustracija i prozna dela, obeležena autorskim i eksperimentalnim pristupom i profinjenim grafičkim izrazom.
www
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Sito štampa
Fanzin Ceger: Novo Doba
Fanzin Ceger štampa logo festivala Novo Doba na vašim majicama zlatnom bojom. Ponesite majice sporskih klubova, škola baleta, junaka iz crtanih filmova – od Štrumpfete do Paje Patka. Ne budite lenji, pregledajte ormare, ponesite majice stare, ne trošite pare.
21h Koncert
Ilan Manouach (GR) i Matt Carlson ( Portland, SAD)
Eksperimentalni “one time” improvizirani duo. Saksofon i elektronika! 
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Halbstar & Umbra
Sci fi: jednoga dana cela vasiona će se skupiti, doći kod Zemljana i reći – prestanite više da nam dosađujete, ne želimo da komuniciramo sa vama. Marsovci su morali da zatrpaju kanale zbog vas. Samo njuškate, njuškate unaokolo...
www
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KC Rex
16 – 18.30h Radionice
KidsPatch  FUNzin studio
I ove godine KidsPatch, u saradnji sa Festivalom Novo Doba, organizuje radionice za decu iz oblasti stripa, ilustracije i grafičke umetnosti. Deca će imati prliku da sa gostima festivala – strip crtačima kao što su Dunja Janković (HR/SAD), Miro Župa (HR) i Danilo Milošev Wostok (RS) kreiraju specijalno dizajnirane fanzine i stripove.
Prijave za radionice od 30. maja na mejl kids@dis-patch.com
Broj učesnika radionica biće ograničen.
 www
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6. jun
KC Rex
17h KidsPatch
Javna promocija FUNzina i originalnih ilustracija sa radionice
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18.30h Projekcija filmova
Dokumentarni filmovi Luigia Contea – Crack! Festival 2009 i Novo Doba 
20h Razgovor 
Samit Fijuk mreže
Organizatori Škver art project-a (Hrvatska), Crack fumetti dirompenti (Italija), ACC Metelkova Mesto (Slovenija) i Novo Doba festivala (Srbija) učestvuju u diskusiji o uslovima rada autonomne, nesvrstane, nezavisne strip scene, o urednicima, festivalima, izdavačima i ostalom đubretu iz slivnika savremenog evropskog društva.
20.30h izložba 
Anna Ehrlemark: The invisible hand / Nevidljiva ruka
Strip autorka, majka desetoro, vredna i marljiva sekularna protestantkinja iz Švedske koja radi na relaciji Skredsvik-Stokholm-Ljubljana-Beograd. Od nedavno dosta vremena provodi uz Očajnu Bogatu Staru Kučku, Zombi curu, reality televiziju i boisapiens inženjering.
www.ehrlemarken.se
Sito štampa
Fanzin Ceger: Anna Ehrlemark
Fanzin Ceger štampa rad Anne Ehrlemark – Face. Štampamo belom bojom jer ste vi to tražili, vi koji samo crne majice nosite, kojima je to stil. Dođite u velikom broju da popijemo po koju.
21h Koncert 
Sporay 
Sporay je muzički projekat koji kombinuje organske akustične lupove, nojz i sintetizovane tonove. Duo čini bračni par iz Portlanda – eksperimentalna nojzerka Eva Aguila i konceptualni kolažista Brock Fansler. U slobodno vreme Eva i Brok koproduciraju televizijski program Experimental 1/2 Hour – prikaz lokalnih i internacionalnih umetnika.
sporayband
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7. jun
Kulturni centar GRAD
14h Radionica
Fijuk laboratorija – radionica scenografije, VJ-inga i video efekata
Gosti festivala i svi zainteresovani su pozvani da udruže snage naprave megalomanijački scenski dizajn za večernji koncert – uključujući kulise, maske, 3D površine, vizuelne projekcije i video sintisajzere. Experimental 1/2 Hour iz Portlanda donose svoju opremu preko Atlantika kojom se možete igrati. Anna Ehrlemark i Dunja Jankovic se kriju u pozadini.
20h Otvaranje izlozbe 
Miro Župa
Vajar, Komikaza i vodeći haiku-strip autor iz Splita. Proročanski nonsens iz njegovih stripova prelio se u kolektivnu svijest Hrvata. Saznajte zašto! 
Izložba realizirana u koprodukciji sa zagrebačkim Komikazama.
www
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Sito štampa
Fanzin Ceger: Miro Župa
Fanzin Ceger štampa rad Mira Župe crnom bojom na majicama poznatih svetskih brendova – što skuplje to bolje, majice koje vam šalju rođaci iz prvog sveta.
21h Koncerti
Kopy Kat Killah
Kopy Kat Killah je hard-core, muški reper u telu bele devojke sa bogatim roditeljima. Od toga ima dosta unutrašnjih sukoba, a i dosta dobrih stihova i bitova. Sa njenim bendom The Wannabes i njihovim bendom The Wannabes’ Wannabe-Bop Band, sigurno ćeš hteti da mrdneš dupetom. Hip-hop bez semplova, uživo! 
www
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Crno Dete
Elektronska muzika zasnovana na rifovima, odsvirana pomoću električne gitare, bubnjeva i gitarskih efekata.
www
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Transeen
Bend je nastao u Sao Paolu 2000. godine. Sačinjavaju ga Ron i Roko, dvojica basista srpskog porekla s Kosova, koji su svoje muzičko umeće stekli svirajući za potrebe prvenstveno američke porno industrije i etiketa kao što su Evil Angel, Dark Angel, Klub Jenna, Amateur XXX, Doghouse i posebno Zero Tolerance. Njihovi originalni saundtrekovi za neke od najvećih filmskih hitova kombinuju fanki, disko, RNB i džez.
www
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8. jun
Inex film
15h – 04h
Tokom celog dana za muzički ugođaj brine se naš čovek Marko Krojač koji trenutno živi u Berlinu.
15h Buvljak
Mali sajam teško nabavljivih i egzotičnih underground trofeja iz oblasti stripa, muzike i grafike, što domaćih a što tuđinskih. Jedinstvena prilika da konačno nabavite to što vam treba.
Izložbe
Czentrifuga
Czentrifuga je sitoštamparsko društvo iz Berlina. Održavaju otvorene radionice, sarađuju sa Unterdruck (društvom koje se bavi beskućnicima i kulturom ulice), organizuju prvi internacionalni štamparski i performerski festival sa fokusom na sirovu kulturu i neprofitne projekte. Stvaraju zajednička izdanja, knjige, dokumente vremena, nalepnice, plakate, vrednosne papire, akcije i postavljaju izložbe. 
www
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Vétomat
Međunarodni levoruki projekat iz Berlina baziran na kolektivu od oko 15 ljudi. Organizuju radionice sitoštampe, narodne kuhinje, projekcije filmova i popravke kompjutera.
www
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Mathieu Desjardins
Izložba plakata
Jedinstveni ilustrator iz Bordoa (Francuska) sa svojstvenim grafičkim izrazom: mračnim, grotesknim, psihodeličnim, minucioznim, fascinantnim. Bavi se i sitoštampom. Jedan od autora časopisa i kolektiva  Gestroco Club, La Dernier Cri, Bongout.
www
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Miroslav Lazendić
Potencijalni harakiri praktičar sa severa bačke, uništitelj jeftinog piva i pljuga, lepo vaspitan, uglađen i šarmantan, voli da crta i da se zajebava, neće da radi i baš ga briga, mrzi ljude i oni mrze njega, nabio 32 godine u šupak ko ništa, gde god se pojavi sve ode u kurac, peti jahač apokalipse, maler.
17h Video 
Mubareć
Svet bi bio lepše mesto kad bismo živeli u filmu. Treba znati kako biti jak i gorditi svojom gordošću u njemu. O tome govore ovi fragmenti, iščupani delovi stvarnosti, zapisi sedme umetnosti. Sa filmske trake premošćuju vanvremensko sveprisutno suštastvo bivstvovanja; ispod i iznad zvezda.
18h Sitoštampa bez stila
Na majice posetilaca štampaju berlinski No Style Fuckers i Dr Gnoj iz Sombora. Ponesite majice da dobijete surove otiske za poneti.
20h Otvaranje izlozbe 
Mubareć
Kolektiv Mubareć je aktivan kroz radionice koje jednom nedeljno porađaju video i audio radove, kolaže i skulpture od pronađenih otpadaka iz okoline i sa estrade. Na teorijskom nivou, izraz Mubareća karakteriše povezivanje ljudi i pojava u okviru autentičnog filosofskog sistema kategorizacije živog i mrtvog, poznatog i nepoznatog, dok na praktičnom nivou insistira na radu i proizvodnji bez obzira na posledice. Budući da je značenje reči mubareć praznik, blagdan, gozba..., svaka izložba Mubareća je svojevrsna žurka uz puštanje muzike primerene duhu kolektiva. 
Ples
Mubareć istražuje ženstvenost i nežnost pokreta kroz suptilno proigravanje ruralnim i popularnim nanosima i zanosima gagizma u savremenoj kulturi.
Hor
Ekstatično sektatično izvođenje popularne arije poznate doajenke našeg muzišta. Klapa Sekta Nena.
www
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21h Koncerti
Lenhart Tapes
Lenhart Tapes je projekat koji kreira muzičke pomije. Između ostalog, mogli bismo reći da je narodnjak, ali to ne bi bilo dovoljno. Bolje bismo ga opisali kao muzičko veštičarenje, čiji je dijapazon vradžbina opsceno eklektičan. Bez zadrške, Lenhart ubacuje moderne, tradicionalne, avangardne i treš sastojke u svoju pitu savijaču, i reciklira ih u nezaustavljivoj spirali lupova i transa.
soundcloud.com/crni-biskvit  
Autistik front
Postpanični tonovi kraja jedne epohe. Brčkanje na plaži pored Fukušime uz dobre stare jugo melodije.
reverbnation.com/autistikfront
MangulicaFM 
MangulicaFM se bavi freak-folk hip-hopom. Spoj semplova srpske narodne muzike, bugarskog evergrina, dečijih radiodrama, mađarskih cigana, balkanskog etna sa hip-hop ritmovima i sintetisanim zvucima iz kompjutera i analognih elektronskih sprava stvara atmosferu vašara, šenluka, srpskih pašnjaka, crnogorskih planina i beogradskih terena za mali fudbal.
soundcloud.com/mangulicafm
Duboka ilegala
Članovi emisije 'Radionica duboke ilegale' sa radija SKC su tokom perioda emitovanja svog programa osmislili muzički pravac trash-hop, koji odaje utisak kao da do vas istovremeno dopire muzika iz četiri kafića .
soundcloud.com/duboka-ilegala
Belgrade Postproduction Orchestra feat. Lenhart Tapes i trubački orkestar Dejana Ilića (Vladičin Han)
Izvedba Bečkog Valcera pod postprodukcijskom soprano palicom Dušana Čuljića. Kulturna standardizacija, integracija balkansko-američkog nesvesnog, ekonomski i zakonski identitet, osobenost ravnopravno različitih pojedinaca. Operite tuđe savesti i zaplešite u čoporima.  
Treće doba
Muzički sastav Novog doba napravljen sa idejom da postoji jedan dan, jedan sat, jedan tren i bude njen. Setan kao šetnje u mladosti na Kalemegdanu, kao mladost u starosti, kao treptaj njenog oka dok smo bili skupa, kao srce koje lupa što brže i što jače.
9. jun 
GRRR! Program
Krov zgrade u ulici Braće Jovanovića 33, Pančevo
16.30h Izložba
Distorted Mirror strip antologija: istraživanje kolektivnog podsvesnog kroz grafički narativ – stripovi o snovima u kojima se pojavljuju poznate ličnosti. Na 144 stranice ovog štiva, naći ćete radove autora kao što su Wostok, Zograf, Boris Stanić, Jeroen Funke, Antoine Duthoit, Super Timor, Vuk Palibrk, Agnieszka Piksa, Vladimir Palibrk, Alkbazz, Caroline Sury, Mike Diana, i drugih. Izdavač: Elektrika Pančevo.
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Galerija savremene umetnosti
17h Zatvaranje izložbe 
10 godina GRRR! 
Hol gradske uprave Pančevo
17.30h Otvaranje izložbe
Pat Moriarity (US)
www.patmoriarity.com
Elektrika
18h Razgovor: 
Pat Moriarity (US), promocija izdanja Distorted mirror (SRB), projekcija filma Bek grupe Arbe Garbe, u saradnji sa strip crtačima Aleksandrom Zografom i Davideom Toffolom (ITA)
Plato ispred Kulturnog centra Pančevo
20h koncert
Arbe Garbe (ITA)
www
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Dom omladine Pančevo
22h Koncerti
Crni pek: Spomenar devedesetih
Nacionalna asocijacija za umetnost i kulturu predstavlja časne starine eksperimentalnog i autsajderskog duha devedesetih sa kompilacije Crni pek.
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Dr. Fuzz Combo Orchestra
Komadić reinkarnacije Dragana Lakovića. Čuven kao jedan od pilona subotičkog punka osamdesetih i devedesetih, manje poznat kao pevač grupe The Residents.
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Dve Bajage - 1 + Tom Jones & Eddy Grant
Jedna od dve (odnosno tri) Bajage – Marjan Đarmati je JG Thirlwell / Foetus banatskog industrijala. Simfonijski avant-grind iz ‘94, ako ne i pre.
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Alone
Jednoćelijski dark pop wave ansambl mašina, aktiviran '94. Njegove davne elektro balade egzistiraju između nigde i nikad.
www.users
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Ništa
Najneotkriveniji sastav ispod scene, aktivno priprema svoj prvi javni nastup još od '94. Dva basa, bubanj i avionski propeler.
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Fast Deadboy
FDB iz Kragujevca se deklariše kao pop. Još od '83, njegovi kasetni pop albumi su najradikalnija buka koja se ikad zaorila ovim našim lepim livadama.
soundcloud
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Antitelo
Muzikološka analiza, pank antiteza, granularna sinteza. Slobodne elektronske forme od '97, valjda.
nauk
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Sitoštampa
Fanzin Ceger 23: Dunja Janković
Fanzin Ceger štampa rad Dunje Janković crvenom bojom. Ponesite majice vaših idola, kako da vam kažem... Vaše omiljene majice koje čuvate za posebne prilike. Majice s likovima Če Gevare ili Boba Marlija. Likove koje volite – da se preštampaju.
10. jun

Elektrika Pančevo
17h Medijska arheologija
Novi romantizam – poziv na ples “Pun mesec nad Pančevom”
Medijska arheologija je platfroma za sakupljanje, analizu, arhiviranje i prikazivanje medijske građe. 
Za Treće doba, Medijska arheologija će izvući iz arhiva granične pojave iz prethodnih decenija, one
koje dokazuju prisustvo i kontinuitet gotskog, paganskog, atavističkog, onostranog, ritualnog u lokalnoj
medijskoj istoriji; za novo, ali treće doba, zajedno ćemo evocirati stari i uspostaviti novi romantizam.
www
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Galerija savremene umetnosti
19h Izložba 
Léo Quiévreux
Francuski ilustrator i strip autor. Radovi su mu štampani u francuskim i internacionalnim publikacijama. Njegovi eksperimentalni radovi se pojavljuju u publikacijama avangardne umetničke grupe Le Dernier Cri i underground izdavača Gotoproduction.
U svome radu Léo Quiévreux efektno spaja snažne uticaje film noara, opskurnih aspekata japanske pop kulture i nadrealizma. 
Knjiga koja je nastala specijalno povodom Léovog gostovanja u Srbiji će biti dostupna publici.
www
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Dom omladine Pančevo 
20.30h Instalacija i performans
Sjeverozapadno od jugoistoka, Neven Korda
Neven Korda je umjetnik koji deluje na području performativnih i projeciranih umjetnosti. Sjeverozapadno od jugoistoka nastavlja seriju njegovih akcija na području nezavisne ljepote: Uvijek ta ž�elja, Zov divljine, Povratak i druge manje akcije u produkciji zavoda Zank. Instalacija, u koju u jednom trenutku ulazi performans. Priča, zapravo jedna serija mog događaja iz sjeverozapadne regije regiona. Jako zanimljivo. Vrlo interesantna priča. Onda performans izađe iz instalacije. Super je.
www
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Grupna izložba 
“Treće Doba – Zlatno Doba”
Izložba radova iz kataloga festivala koji predstavlja antologiju radova autora iz Kine i Amerike, Grčke i Makedonije, Brazila i Portugala, Bosne i Hercegovine , Francuske i Belgije, Austrije i Nemačke, Srbije i Hrvatske između ostalog. 
21.30h Koncerti u bašti
Matt Carlson
Kompozitor, muzičar i aktivni participant na Portlandskoj underground i eksperimentalnoj muzičkoj sceni.
Na koncertu će se predstaviti sa integriranom kombinacjiom analognog modulatora i digitalnog sintisajzera s kojom će postepeno, ali potpuno obuzeti publiku svojim bujnim, suptilno promjenjivim perkusionim zvukovima i abstraktnim mikrotonalnim melodijama. 
soundcloud
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Klopka za pionira i Ilan Manouach
Klopka za pionira, sultani domaćeg nojza uvek spremni na improvizaciju, ovog puta s gostom na saksofonu, IIanom Manouachom iz Grčke.
klopkazapionira.net 
